京都歴史文化財団パートナーシップ会員校 特別ご招待



東京芸術祭 2023 芸劇オータムセレクション 東京芸術劇場 Presents 木ノ下歌舞伎『勧進帳』

キノカブ版『勧進帳』、満を持して、初の東京公演! 2010年初演、2016年に再創出され、フランス・パリ公演でも好評を博し た、キノカブ版『勧進帳』。

本公演に、東京都歴史文化財団パートナーシップ校に在職・在学の皆様を特別 にご招待いたします。皆様のお申込みを心よりお待ちしております。

公演の詳細はこちら

▶https://www.geigeki.jp/performance/theater331/



2023年9月8日(金) \Box 程

19:00開演(18:30開場) ÷ 間

東京芸術劇場 シアターイースト 会

(JR・東京メトロ・東武東上線・西武池袋線 池袋駅西口より徒歩2分。駅地下通路2b出口直結)

2023年8月25日(金)10:00~9月4日(月)12:00まで 申

※定員になり次第〆切

■お申込み方法

参加ご希望の方は、下記の申込フォームより、必要事項をご記入の上、お申込みください。

※ご記入いただいた個人情報は、本事業にのみ使用し、他の目的での使用、第三者への提供・開示を行うことはございません。

▶https://business.form-mailer.ip/fms/957ff61d209131



■注意事項

- お申込みは先着順で受付し、定員に達した時点で〆切となります。
- ・お申込みはお1人様1枚までとなります。重複した場合、1回目のお申込みのみ有効とします。
- ・ご招待は、お申込者ご本人のみとなります。
- お席は自由席となります。
- パートナーシップ専用メールアドレス「partner@rekibun.or.jp」又は「autoreply@form-mailer.jp」よりご連絡させていた だく場合がございますので、メールアドレスに受信制限設定をされている場合、「@rekibun.or.jp」「@form-mailer.jp」から のメールを受信出来るよう設定してください。
- ・ 座席をご用意する都合上、原則申込後のキャンセルはご遠慮ください。 万が一、キャンセルされる場合は 「partner@rekibun.or.jp」へメールにて必ずご連絡ください。
- <u>ご来場前に必ず東京芸術劇場webサイト</u> <u>https://www.geigeki.jp/</u> <u>の注意事項、及び本公演の最新情報をご確認ください。</u>

■当日のご来場について

当日は東京芸術劇場 シアターイースト(B1F)入口「招待受付」にて**学生証又は教職員証をご提示ください。** ご提示いただけない場合は、ご入場できませんのでご了承ください。 (開演10分前の18:50までに必ず受付を済ませてくだ さい。)

主催:東京芸術祭実行委員会「公益財団法人東京都歴史文化財団 (東京芸術劇場・アーツカウンシル東京)、東京都]

公演についての問合せ:東京芸術劇場ボックスオフィス 0570-010-296 (休館日を除く10:00~19:00) 申込についての問合せ:アーツカウンシル東京 パートナーシップ担当 03-6256-8853 (平日10:00~18:00)

